



Křeček Leoš
vedoucí odboru školství, mládeže,
tělovýchovy a sportu
Krajský úřad Libereckého kraje
Jezu 642/2a
Liberec

Č. jednací: LES/0078/2015/02

Vyřizuje: Řebíček

Datum: 28. ledna 2015

Věc: Žádost o prominutí odvodu a budoucího vyměřeného penále

Ředitelství Základní školy, Liberec, Lesní 575/12, příspěvkové organizace si Vám dovoluje zaslat svou žádost o prominutí odvodu a budoucího vyměřeného penále k zaslanému platebnímu výměru č.j. ORREP-PRK-029/2014 -49 ze dne 19. 1. 2015.

Odůvodnění:

Po realizaci projektu „Síť tvořivých škol Libereckého“ byl na naší škole realizován audit Ministerstva financí, který identifikoval podezření na porušení rozpočtové kázně a naší škole byl následně vyměřen odvod v celkové výši 1.367.154,78- Kč. I přes snahu vedení školy opětovně reagovat na zjištěná pochybení nebylo ministerstvem financí nikdy jasně doloženo, jakých pochybení jsme se jako příjemci dotace dopustili. V době realizace projektu jsme postupovali v souladu s platnou metodikou i v souladu se zákony ČR. Přesto pouze vágní vysvětlení, že jsme porušili princip zadávání zakázky, která má být citujeme „zadána, jednoznačným, průhledným a srozumitelným způsobem“, nám připadá být neodůvodněné a ve svém finálním dopadu na naši příspěvkovou organizaci opravdu velmi tvrdé. Přesně tak byla zakázka zadána a prošla veškerou kontrolní činností v průběhu i po skončení projektu. Na základě zjištění MF, má být naše škola postižena odvodem ve výši 1.367.154,78- Kč, který by byl fatálním pro chod naší organizace a reálně by hrozil její zánik. Vyměřená částka odvodu je zcela neadekvátní zjištěním uvedeným v protokolu z auditu. Zároveň považujeme za zcela protiprávní, že MF dle nálezů cca v roce 2011 uplatňuje nový výklad pravidel i na projekty před tímto nálezem. Daná zjištění nebyla v době realizace veřejných zakázek nikde právně zakotvena.

Zjištěná podezření neměla žádný dopad na samotný průběh projektu, který byl beze zbytku naplněn a realizován.



Základní škola, Liberec, Lesní 575/12, příspěvková organizace
tel.: 734 354 152, 733 746 188, e-mail: info@zslesni.cz, www.zslesni.cz

I přes naši dlouhodobou snahu náleží MF zvrátit, se jako příspěvková organizace ocitáme v situaci, kdy musíme buď vést právní spor s MF, pod který auditní orgán spadá, nebo požádat o prominutí odvodu. Využíváme tímto zákonnou možnost a z výše uvedených důvodů hodných zvláštního zřetele žádáme zmírnění tvrdosti zákona,

Věříme v kladné vyřízení žádosti a předem děkujeme za pomoc v dané věci.

S pozdravem

Ing. Tomáš Řebíček
zástupce ředitele